
партії і професійної спілки. А- 
ле соціял-демократи нічого не 
роблять для кіароду. Він не 
бився, він немає зброї Хібаж 

злочин бути 'комуністом ? 
езціял-демокра- Жінка ця кождого дня хо; 

■точної газети перечитує мені дить в суд довідуватися про
що з

ПІСЛЯ ГАМБУРГСЬКИХ БОГВ."ОЖВАІНІАЖ LABOR IIWI" 
ГіЬШМ вешгі-weekly by the Uknfcuna Labor Hews Am "в

на борг, але в инших були ви- строєними, виринає тепер ли- 
биті вікна. Безробітні комуні- кування соціал-демократії Це 
сти займалися розділюванням ликування ) Юди-лродажника, 
з крамниць хліба для голод- підкупленого буржуазією і 
них без всякого насильства, в працюючого по її вказівках те 
повному порядку. “Робітнн- на кала*. 
чий порядок" — сказав був 
хтось тоді. Це була гарна ідея.
Ніхто не думав битися...

— А барикади? перерва
ла я.

Cor Pritchard Are and McGregor 8t.. 
Winnipeg, Man. 23. «оми 1923 » Гамб>-,л чоловік підняв шматок хліба...; це 

<» Німеччино ,мб> хю велике Репортер
ВОИСТанИИ голо дня і робітний»

*»- 3|,іст пеРШнх засудів: моло- свого чоловіка. Де він, 
стайні» в>л* кинеш сильні від- лий 19-літний хлопець, без ним, чому? Вона нічого не 
діл* вівсь ta. 1КІ І здавили по»- праці І 
claim* По цілі* Німеччині по
чались страшні переедіду еанн»
■сіл тих явні підозрівали

......... $4.00ЯиЬегпption per year
Telephone: J 1465.

C. Тими

“УКРАЇНСЬКІ РОБІТНИЧІ ВІСТИ"
газета дав робочого люду — виходить два рази на тиждень; 

В СЕРЕДУ І СУБОТУ.
РЕВОЛЮЦІОНЕР, ЩО ПРОСИ
ДІВ БЕЗПЕРЕРВНО ЗО ЛІТ 

В ЦАРСЬКІЙ ТЮРМІ.

ередств істновання. розуміє. — 
засуджений на рік тюрми за Друга росказувада, що вона 
то. шо взяв з пекарні бохонець прийшла з Занда недалеко мі- 
хліба. Голяр. який не міг ку- ста Берегдорфа. Там взагалі

— Барикади були тільки на 
передмістях відповіла жін-

Видас Сюаармшення "Українських Робітничих Вістей". 
Передплата на рік ....

» пришлежност* до комуністич
ної партії. Соцмддсмокраінч- пити хліба, бо б\ в роспрода- боїв не було, але поліція вес
на парті» тралила і не піддер- ний, а пекарні замкнені, підняв таки насильно і.грубо переїде

на вулиці шматок хліба, що кала всі доми і перевела масо- 
залишився після розгрому го- ві арештовання. По дорозі би- 

|-ам. жодними пекарні, засуджений дн арештованих так, що мирне
; населення боронило.

Військовий суд — закін- Соціял-демократична газета 
нив репортер зайшов надто|“Гамбургське Ехо" кричала, 
далеко. Обурення в масах -ро- що населення проклинає кому

ністів. Але я особисто не чу- 
1 соціял-демократичний ре-1 ла ані одного поганого слова 

портер надіється, що його на адресу комуністів; за це не- 
: партія не допустить до здій- задоволення істнуючою вла-

$4.00 <•
ка а я говорю про центр мі
ста. де я була, де бачила на війська Червоної Армії, 
власні очі, як поліція без най- розташовані по всіх републи- 
меншої причини стріляла в ро-1 ках р р

В день 7. січня 1924 р. всіАдреса :
UKRAINIAN LABOR NEWS 

Cor Pntchnrd Are and McGregor St,
moжала повстанців.

Лмери камськаWinnipeg, Man, Canada
одержали наказ 

бітників, що виходили з фаб- виданий в честь одного з най- 
рики на обід. Я бачила, як впа- старших російських Революці- 
ли трупом дві невинні дівчин- екерів Михайла Юлевича А- 
ки. Одна тільки веліла крикну- шенбреннера, члена бувшого 
ти: "Боже, що це таке! Жінки військового підпільного від- 
в роспуці. Я кажу їм. що вони д,лч революційної організації 
самі винні. Чому не пішли в з- j -Народная Воля”, 
ми з иншими на барикади? Два

шо після боїв приїхала до 
6>рг>. в лившій кореспонденції на Р*к тюрми, 
до ліберального американсько
го журнал) “Ню Репоблнк" о- 
пмсада свої вражіння, які й по-

Нешяншемиї ■ гам fi рукопис сй не ївертаеться. хіба шо допису ватель ви
рвемо ммигигть, шо бажає *вороту своєї рукописи на с думай П не поміщен

ня та аалуїить шипову марку на Гі пересилку

даємо ннше.
А. Л. Стронг 

сткою
не є комуні-РОБІТНИЧА ПРЕСА ПРО НАПАДИ НА СТОв. 

УКР. РОБІТНИЧИЙ ДІМ. В зелізничому вагоні. Шістьдесять літ тому назад, 
дні і дві ночі повстанці боро- перед Ашенбреннером була 
лися без хліба і води. ВониМій сусід росказує про тяж- снення засудів. 

кі часи.
загальне.

— Коли знов повстанемо... 
- тихо починає жінка, але я 

перериваю її:
— Робітники не впали в зне-

дою
блискуча карієра. Стрункий, 

славного і багатого
Читачам “Українських Робітничих Вістей” відомо вже, шо 

писали з приводу нападів "Фрі Прес” на Стов. У.Р.Д. україн
ські націоналістичні газети в Канаді. Тепер хочемо показати 
наший читачам, як відгукнулася на напади на Стов. У.Р.Д. ро
бітнича преса в Канаді і Злучених Державах. Покищо нотуємо

Який наївний він!. ще довше були-б держалися, І гарний, 
якби не забракло боєвих при- р0ду, з відзначенням покінчив 
пасів гордо закінчила моя і імператорську військову шко- 
оповідачка. 1 з у, j постудив в армію. Але не

Я починаю розмову про со- міг він байдужно дивитися на 
еіял-демократів.

Скільки заробляє у вас■ В соц. демократичного началь
ника поліції.робітник?

- 700 міліонів на годину.
Я в думці перераховую цю Сенатор Гензе, соціял-демо- віру? 

велику суму і виходить, шо краг, начальник гамбурзької 
за цілий тиждень кваліфікова- поліції, приняв мене дуже чем-1 зброї відповідає жінка. Не
нин робітник одержує 28 цен- но, бо поручнли за мене уря- обхідний єдиний фронт кому- 
тів. За обід я плачу два рази довці з Палати Праці, хоч він ністів і соціалістів. Може, бу- 
бі.тьше, як тижневий заробі- не дуже вірить в їх оптимізм, ти, комуністи цим разом но
ток німецького робітника. _ Непоридки в Гамбурзі ще спішилися, але всетаки соціял-

Другий подорожнин роска- не скінчені’ — говорить Ґензе. демократи повинні були при-
ІЦо з того,

голоси трох газет.
Тороіітонський англійський тижневик “Воркер”, орган Ро

бітничої Партії Канади, у виданню з 12. січня ц, р. присвятив 
чимало місця справам, звязаним з нападами “Фрі Прес" на 
Стов. УіР:Д.-і українських робітників взагалі.

На першій стороні того числа є помішена більша стаття 
еекретара Екзекутивного Комітету Робітничої Партії Канади
тов. Джека МекДоналда и. н. “Робітнича Партія Канади, і укра- зуе „р0 гамбурзькі бої.
Їнські робітники”. Наголовок є набраний великими черенка- це f)vla справжмн війна
ми 1 займає, як і сама стаття, три середні колюмни. Перший ^ окопаіІИ j барикадами. Ko- Можна захватити барикади а- *оні було 3.000 передплатників 
субнаюловок звучить: “Стоваришення Український Робітни- муиісти-робітники держались .1е годі розстрілювати голод- соціял-демократичного ‘Там- 
чий Дім не є частиною Робітничої Партії Канади . два дні. З усіх дахів робітники них жінок і дітей бурзького Еха", ал^ тепер всі

В своїй статті тов. МекДоналд згадує між иншим, то судія стріляли в поліцію. Повстанці
Келі з Торонто, перед яким велась в Порт Артур розправа за caMj цохоронювали своїх уби- _ Багато припускають що
посідання Українського Робітничого Дому в Форт Виліям, за- тих товаришів. Після повстин- фашісти зроблять' переворот
судив робітника Марксона на два місяці вязниці за те, шо він „„ маса робітників арештдва- ,Цо ви думаєте про це?
описав в “Воркері" невиносимі відносини робітників в Петер- на ,х провідники врятувалися, Гензс відповів:
боро, Онт, чим допустився нересту плення закона через рпублі- тільки одного засудила влада я думаю, що фашістам не с>'ДУ. не могла здержати свого 
конання фалшивнх інформація. на смерть. Молодого 22-літно-; треба зовсім виступати аж гніву на згадку про ту клеве-

Дальше тов. МекДояалд як секретар Робітничої Парти за- го ЧОловіка при арештованню збройною ситою шоби влада TV* HKV кидають на комуністів, 
являє, що “Стоваришення Український Робітничий Дім не е і І в вдрварський спосіб розірви- „ерейшла в їх руки Щож від- ' '
ніколи не було тай не може стати відділом Р.ГІ.К. Стов. У.Р.Д., ли моситі я
о скільки йому відомо, істнувало роки перед тим, заки зі стала 
сформована Р.[ І.К." Факт, що Робітнича Партія була зоргані
зована в 1921 р. а Стов. У.Р.Д. в 1918 р. — збиває брехню, що 
Стов. У.Р.Д. зорганізовано з членів Р.П.К.

— Ні. в них тільки недостає
страждання бідного 

їх провідники оббріхують j чого народу і вступив в тодіш 
комуністів — відповідає ЖІН- му революційну ПІДПІЛЬНУ ор- 
ка. Але всі лають соціял-демо-- ганізацію “Народная Воля” та 
кратів за їх лінивство і тхорів почав працювати серед вій- 
ство. Поліція стріляла в наших .ька. Це було в 1871 році, 
синів під вікнами іх Палати

працю-

і
В 1882 році ' царя Олексан

дра II. убив член згаданої ор- 
Чи правда, іцо багато ро-j ганізації а в слідуючомуфоЦІ, 

бітників виписується з соц.- Ашенбреннер, що в той час
мав 40 літ і був вже полковни- 

Розуміється, я одна з тих iv°4, був арештований і засу- 
заявляє жінка. Я вже Ажений на смерть,

вчора вийшла з мого союза. -Іасуд смерти замінив цар на 
Одна жінка-робітниця (ме-|я сказала їм. з мене досить, ^смертну тюрму і .Ашенбрен-

Тепер я безпартійна. Я за Ра- неР бедпереривно просидів в 
дянську Німеччину, я за кому- ! кідомій Шліссельбургській крі- 
ністів, за націоналістів, за ко- пости біля Петрограду 20 літ.

.і опісля 10 літ в Смоленській

що'повстання по- лупитися до них. а вони про
їсти'J били противно. В мойому ра-

Гїраці...
давлене, коли нема що

дем. партії?

перестали читати цю газету.Я замітила:
Розмова з безробітною.

талістка), виходячи зі. мною з

го-б то не було, тільки щоб 
прогнати цих гидких бюро- : инших тюрмах, як звичайний 
кратів І політичний вязень.

Ми разом пішли обідати в 
Палату Праці. А як я неуважно 
кинула свій плащ на крісло, 
вона взяла його, і старанно по
вісила на стіну.

Це ми сказала вона
до комуністичного вдаривши себе в груди

В гамбурзькій Палаті Праці, повстання до воно було гарно ми, безробітні підняли пов-
підготоване, хоч по моїй дум- стдння. В понеділок я йшла в 

В цьому будинку находять- ці ^милкою з їх бЬку б\ло‘иіст° по хліб і зустріла това- 
ся: гостинниця, кіноматограф, цЄ щ0 во„й спершу захватіїли рпша, який одержав був дер

ії статті з признанням говориться про проевгтно-культур- салн для таНціВ, рада профе-(тільки передмістя. Але кі по- ж.пшу допомогу для безробіт
ну роботу Стов. N .Р.Д. серед українських робітників та висло- сідннх спілок і кімнати для за- лробиці були Дуже добре пред них за два тижні — 600 міліо- 
влюється жаль, шо в Канаді нема більше таких інституцій сідань. Гамбурзькі робітники бачені і плян правдоподібно иів. За ці гроші можна було

Крім статті тов. МекДоналда на перші» стороні, перша збудували Палату Праці ще випрацьовували бхтшл офіци- купити тільки 1 фунт масла, 
стаття на редакційній стороні написана також з приводу напа- T0Jji як не ЗНали такої страш- ри. Повстанці 'захватили 13 Але по тій ціні вже ніде не 
дів “Фрі Прес на Стов. 5.Р.Д. В статті між иншим сказано. но; нужди: Палата Праці з усіхі-поліційних районів і розброї- можна було дістати масла. Де-

боків окружена поліцією. Уря- ля Синю поліцію. В старій ча- як‘ торговці годилися давати 
дують в ній тільки члени соці- стині міста, де в нас були кра- 
ял-демократичної партії. Вони 1 щ, сили зеленої Поліції,

попивають нічого не зробили. Почалося 
! повстання у вівторок ранком і

це На протязі останніх 17 літ 
тюрми, його часто підмовля
ли, щоб написав своє покаян
ня царевії, а зараз буде поми
луваний. Але Ашенбреннер не 
хотів про’це її слухати і дожив 
в тюремних мурах до велико
го дня Волі 
Революції, яка й визволила 
його.

В день 7. січня 1924 року 
побідоносна революція відда
ла найглибшу пошану мучени- 
кови народовольцеві!. Ра
дянський уряд назначив Ашен- 
бреннерови досмертну держав
ну пенсію і віддав для його 
життя гарний двірець, який

— Ви помнете його — ска
зала.

Тут показалася німкиня, що 
привикла до порядку, систе- 
матичноути і точности.

.4, Л. Стронг.

до соціальної

"Фрі Прес" сгараетьс» доказати, шо Стов. У.Р.Д. і відділом Ро- 
бітиичиї Партії. “Воркер" бажав би. щоби так було...

"Це. шо митні українські робітники є членами Робітничої Партії, 
ще не робить їж Стоваришення відділом Робітничої Партії, таксамо
як це, шо мит і члени "Юнайтед Майн Воркерс" є членами Робітни- ГИДЯТЬ За СТОЛОМ,

пиво і росказують мені: 
"Воркер" в ніякий спосіб не осуджує Стоваришення Український — Так, РарНО прочистили 

Робітничий Діж, він лише представляє факти. Наколи-б Стоваришен- 
ня було відділом Р. II., це було-б з охотою ї з гордістю визнано"

о

ВОНИ

"ЧЕСТЬ" СОЦІВД-ДЕМОКРАТІЇ.
(Роля соціял-демократів в робітничому русі Румунії.)

чої Партії, не робить ще тої організації відділом Р. 11.
скінчилося в середу вечером, 
хоч в ночі на четвер стріляли 
іце робітники з дахів. 42-ий 
поліційний район був здобу
тий після довгого, крівавого і 
завзятого бою. Ми з початку

комуні-вулнці. Ті сволоч.і 
сти забрані всі в полон і роз
стріляні тільки на жаль їх Професійний рух в Румунії ніякої дискусії. Засідання за- належав колись до одного з

знов переживає тяжку крізу. микаю до завтра. Завтра ви стовпів царського самидержа-
На цей раз в цій крізі винні мусите голосувати за приед- вія і деспотизму,
виключно соціял-демократи. нанням до Амстердаму, бо для Старенький мученик в спо- 

післали один панцерний авто- Весною 1923 р. соц.-дсмикра- нього покликали вас скіди і кою і вигоді доживає свої лі-
мобіль, але повстанці здобули т|( на буковинській конферен- для цього вам дозволили на та на вільній батьківщині і ра-
гіого. Довелося післати нові Пр0фесійних союзів, підня- зїзд. Хто буде голосувати про- діє. що немає більше ні царя,

до ти приєднання, я дам нриказ ні Шліссельбургських кріпо- 
Інтернаціо- вислати його з цього міста”. стей, а здійснилася його мрія, 

це твердиня Цим фактично закінчився а яку так довго терпів.

Крім згаданих двох статтей “Воркер" ЇЇомістив також лист 
Екзекутивного Комітету Стеж. У.Р.Д. до “Фрі Прес”.

Нюйорські “Українські Щоденні Вісти" з 2. січня ц. р. по- ш мое як вони
М.СТНЛН статтю тов. Якими Мнрона (псевдонім) з Канади п. н. Д1|В.1ЯТЬСЯ „а будуче, чи прий- 
"Наступ реакції на робітничі організації в Канаді . В сТатт, де щнй „ ' ВІЛІ10Відають. 
говориться на початку про напад Фрі І їрес на Робітничу Пар- що вони покладають велик, 
пю Канади , Робітничу Партію Америки та виказується, як то над.: на ,Є1|Т1 . марку, цим на. 
“Фрі Прес з партійних конституцій та програм старається зро- 1ІЮТ|>СЯ “зберегти себе вії 
бити “тайні" документи. Дальше згадується про напади “Фрі І большевизМу“ Америка дасть 
Прес’ на Стов. N.P-Д. та подається коротко історію процесу за Н;мочц.ші хліба 3 кредитом на 
Український Робітничий Дім в Форт Вил,ям Автор статті лм (по ,х думціТакож
пятнує українських "патріотів за те, шо вони представляють |1|адіються вони на „ереглянен- 
перед властями Стов. У.Р.Д. як революційну організацію,, ко- ня Версальського міфа. 
тр< “тддержуедцірчі школи, в яких учать маленьких дітей ко
мунізму і насильної революції". Дальше автор каже:

провідники врадувалися..

два автомобілі і 400 зелених 
поліцейських... Арештовано 
700 повстанців. Захвачена

ли питання ,прилучення 
амстердамського 
налу. Буковина

зброя не була зовсім чужого соціял.демократії. Все таки, іїзд в Клужі. З ворогів жовто- 
походження, а німецька, за- ; як постаноаи соціял-демокра- j го амстердамського Інтернані- •. 
хована ще з часів великої вій-,

Н. М.

тів стала відомою, з усіх усю- налу одна частина була ви
дів Румунії і Буковини носи- слана, друга арештована, а ин- 

“ пались протести проти прилу- пі і недопущені _ на засідання.
Під охороною поліції, мен- 

400, або ще більше? — Недавно, на річному зїзді шість соціял демократів зі-
профсоюзів в Клужі, було бралась на слідуючий, день і

голосувала за Амстердамом. 
Генеральний секретар ради Це співр обітництво між ііолі- 

Право помилування на- ирофсоюзів, соц.-дем. Даміян. тією і Соц,-демократами про
лежить президентови републи- так висловив свою думку , ходило на очах всіх, в тому чи- 
ки... Ті, які вбили ПОЛІ цей- "Союзи готові (?) росколоти- елі й чужих гостей та Ііред- 
ських, напевно будуть розстрі- ся_ бо бажають раз на все по- ставника амстердамського бю-

кінчити з боротьбою подіти^- ра.
Ґензе сказав ше одно дуже иих напрямків в русі. Tenepiâi- Як-же поступили соціял-де- 

цікаве. — “До цього часу нам нид конгрес несе роскол. Я го- мократи після зїзду? На .нер- 
А робітники не впали на вдавалося довідуватися від дьо н,,рЮ вам, що румунський тому засіданню нового складу 

дусі? яльни* горожан про все, що.професійний рух зможе про- генеральної ради, _ухвшено:
— Падати ми не сміємо. И-| задумують комуністи. Німець ЦВИтати тільки тоді, як роско- “Генеральна Рада еиерґічно

накще нас розібють і зроблять вірний свойому урядови. Але леться”. Г зробить кінець діяльности
Не дїївлючнсь на це, шо збтбольшевиїгьких

БІДА З “КРЕСАМИ".ни. Всі ті, яких зловили зі 
іброєю в руках, будуть роз
стріляні...

, На другий день я застаю за 
тимже столом портового ро-

"Укилїнєькі буржі.ині лак>JH знаиїть самі дхже добре, шо во- ..„ , бітника. Він замітив, що я ро-ни брешуіь, але нони також бачуть дооре, шо немаюгь вплину серед , г
>кр робіт ним ні нас і тому створили з англійською буржуазією об- 1 )Л1и нотатки в СВОЇЙ книжці,
єднаний фіктт в ціди знищення Стов. Укр. Роб. Дім, який їм став со-» ; Приступив ДО' МЄНЄ І розбала-

1 кався:
— Я бачу

вам платять за це, що опнсує-

Дня 28. листопада м. р. в 
конституційній комісії поль
ського сой му розглядався 
(трете читання) закон про зі
брання. Найбільше суперечок

чення.

питаю.
відповівBe сумніву 

Ґензе. Але не всіх розстріля
ють.

знов підняте це питання.
лею в oui.

мДуж Твердо хліба живе
викликав пункт про посоль
ські справоздавчі віча. Рефе
рент кс. Лютославскі старався 
провести цей пункт в тому ду
сі, щоби поліція мала право 
розвязувати зібрання, коли во 
на предбачає в обрадах нару- 
шення права. При узасаднен- 
ню цього пункту кс. Лютослав 
скі опирався на те, шо посли 
я “Східних Кресів" провадять 
антипаньствову агітацію На 

елементів в і тих вічах ніхто з громадян не

Його канлдійські нлелідникн взялись каже мені —
тепер зі вссю силою до роботи і стараються нищити все. ЩО носить 
надму робітниче. Найбільшою балачкою для “наших" Твердохлібін 
е У КрЗІНСЬКІ ДІТОЧІ ШКОЛИ. ЯКІ Істнують при Стов. Укр Роб. Дім. Гс‘* ЯК ЛЮДЄ вмирають 3 ГОЛО" 
І вони, ие можучи знищити українських шкіл своїми безплодннми Ду. ^ КОЖДОГО СВОЄ ремесло, 
денунцімціями зайшли з ними аж в суд і тім наговорили ріжних не- Але, хоч пишіть правду. Слу

хайте робітників, а не бюро
кратів.

ляні...
сотворених річей

"1 це роб-іять люде, які проливають крокодилячі сльози за укра
їнською культурою і Україною. Лиш ради своїх особистих інтере
сів, вони стараються знтупити своїх піюптників підлими скаргами 
і брехнями. Чи це мають бути спасителі і будівничі України?"

Стаття кінчиться виводами, автора, що “всі злидні, які пе
реживають наші брати в Сх_ Галичині, походять не тільки від
буржуазного правительства в Польщі, але й від “своїх рідних" африканськими неграми. Ах, на цей раз 
українських наймитів-лякеїв, котрі все служили і служать між-!як би ті поганці — бюрократи знали аж до вибуху повстання, мандатів, шо заступали 8 000 професійному русі. Вона зро- має права промовляти; лопу-
народній буржуазії не за страх а за совість, як ось бачимо це|не нанесли були нам удар в Населення робиться байдуж- голосів проти Амстердаму, бу- бить кінець всім заїрським .томі тільки короткі запитан-
на прикладі Канади". j спину! Ми. за скоро виступили ним до своєї влади. Воно — ли неважними, пропозиція за страйкам, які викликають! чя й згилошення резолюцій.

НюйОрський "Новий Мір”, російський робітнийш’і дневник. ' нас було надто мало. Та цей голодне. Воно певне, що гірше приєднання до Амстердаму зі- большевики і несвідомі робіт- Тут посол Хруцький заявив:
у виданню з 5. січня ц. р. містить статтю тов. Віктора Фрідмана ■ лосвід придасться нам на др\- вже не б\ де, як-би там не з.мі- брала 26.710 голосів проти і ники. Більше не буде ані одно- “Східні- креси” й посли цих зе-
(з Вінніпегу) п. и. “Провокаційний виступ буржуазної преси в гий Раз- ' ішлося. 25.456 голосів за. Такий вислід го страйку без попередної мель, по словах кс. Лютослав-
Канаді”. Автор статті обговорює напади "Фрі Прес" на Стов. щ„ говорять про військові — Хт,)Ж організатори пов- В кликав обурення з боку згоди кожного союзу і Гене- ского, приносять Польщі бага- 
У.Р.Д. і на Робітничу Партію Канади та вказує, які ціди хоче суд,,. стайня? питаю. соц.-дем. бюрократії. Ілля Mo- ральної Ради". іо лиха; навіть прихилиться
"Фрі Прес" осягнути своїми підлими і брехливими нападами. , Деякі захвачені докумен- скович, бувший провідник ру- Таким способом, рада на ; обмежувати права иврлямента-
Стаття кінчиться закликом до канадійських робітників, щоби Перед редакцією соцінл-де-,ти вказують, що члени комуні- мунського професійного руху, першому свойому засіданню шзму. Краще відмовитися від 
вони всіма силами боролися проти такої травлі, яку веде “Фрі некритичної газети “Гамбург- стичної Спілки Молоді Німеч- сьогодня провідник соц.-демо- приняла програму фактичного гих “кресів” і ие буде цього
Прес", та освідомляли тих, на котрих ця травля може мати ське Ехо" товпи ■ людей, які чини. В комітеті партії ми ні- кратів. зажадав від префекта подавлення робітничого руху, і лиха, якого так боїться поль-

I прийшли перечитати росклеє- чого не найшли. поліції насильного видалення а тимсамим, класового співро- ська більшість,
ну на стіні газету. Грошей в . - комуністів з салі зїзду. На бітництва з буржуазією. Опозиція домагається, щоби
них нема, щоб купити її. Я ?!/* ■ протести всіх делегатів, Моско- румунський професійний влада не мала права вмішува-
прислухуюся до розмов про в будинку суду багато жі- вич відповів грубо, називаючи рух вступає таким способом тися до посольських віч до тої
військові суди : нок, бідненько одітих, вимуче- всіх — “ідіотами”. знову в тяжкі умовини. Пролє- мори, поки відповідальність

них голодом. Вони ждуть на Відчуваючи свою неміч, соц. таріят Румунії під сучасну хви бере на себе посол. Для до- 
засуд арештованих повстанців, дем. віддалили префекта полі- лю організаційно ще слабий, сягнемня деякого компромісу
Одна жінка росказує мені про ції, який мусів вийти на крики шоби міг фізичною силою від- цей пункт відіслано до підко-
свого чоловіка, що він лиш з салі. Aie що він сидів за сто- бити насильство соціял-демо- місії
кілька місяців був членом ко- лом .разом з головою зїзду, кратії, яка опирається на шти-
муністичяої партії Перед тим перед своїм виходом заявив з ках пануючої кляси. Перед ро- Товариші! відновляйте пере долиту
був він членом соц.-демократ, трибуни: "Я не допущу більше бітниками, некомуністично на- на -Українські Робітничі Вісти”!

ми нічогісінько не

у

вплив

з ЛИСТА ТЮТЮМИКА ДО ШУМСЬКОГО, а ПОСЛА У.СРР. В ВАРШАВІ
Шановний то». Шунський!
Пишу Ван « старому знайомому ще ао спільній боротьбі проти гетмм- 

і директора Ви. иквееио. па метаєте, що справа національного вніво
ніж щось вник. Оскільки, особливо пі- ПОВНИТИ смертні засуди? Та-Ж 

XU-го лїзлу компартії, реленська алада боретьсв проти русофільських арештовано 400 робітників.
і українізує державний апарат та Хіба-Ж ВСІХ ЇХ розстріляють? 

■коди, відпадає аоиікьмість боротьби. При сучасному стані »сі чесні укра Лх л військ6ві , Вони
їнські елементи на Унреіиі мають шовну змогу врикластн свої сили 3.11 буде- J

— Чи осміляться вони ви-

пе-
■ реходять вже всі поняття.... 
Рік тюрми тільки за Діє, шоЮрко Ткіткжжк1923 р.за
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